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АПАРАТ 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
 

УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ДОСТУПУ  
ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01001, тел. (044) 202 74 61, (044) 202 76 42, Код ЄДРПОУ 37853361 

Е-пошта uizdpi@kyivcity.gov.ua, Е-пошта для запитів на публічну інформацію: zapyt@kma.gov.ua 
 

 

 

Ірині 

 

Шановна пані Ірино! 

 

До управління інформаційної політики та доступу до публічної інформації 

апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) листом з Київської міської ради 22.10.2024 № 225-СК-4226 

надійшов Ваш запит на інформацію, який зареєстровано 22.10.2024 за № 2504(з). 

За інформацією, наданою Департаментом комунальної власності міста 

Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) під час опрацювання Вашого запиту, інформуємо про наступне. 

Формування переліків комунальної власності територіальної громади міста 

Києва та районів міста Києва було розпочато на підставі рішення виконавчого 

комітету Київської міської ради народних депутатів від 13.10.1992 № 26 «Про 

формування комунального майна міста та районів», яким відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 05.11.1991 № 311 «Про розмежування 

державного майна України між загальнодержавною (республіканською) 

власністю і власністю адміністративно-територіальних одиниць (комунальною 
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власністю)» було проведено розмежування майна між державою та органами 

місцевого самоврядування. В тому числі, до комунальної власності Радянського 

району м. Києва було передано житловий фонд, вбудовані, прибудовані 

нежитлові приміщення та заклади освіти, які розташовані на території району.  

При проведенні адміністративно-територіальної реформи у 2001 році 

станом на 01.10.2001 року була проведена інвентаризація всього майна, що 

належало до комунальної власності територіальних громад 14 районів міста 

Києва. Враховуючи нові межі районів, усе майно 14 районів було 

перерозподілено між новоствореними 10 районами та частина майна віднесена 

до комунальної власності територіальної громади м. Києва. Зазначений розподіл 

майна було затверджено рішенням Київради від 27.12.2001 № 208/1642 «Про 

формування комунальної власності територіальних громад районів міста Києва».  

Відповідно до рішення Київської міської ради від 09.09.2010 № 7/4819  

«Про питання організації управління районами в місті Києві» районні у місті 

Києві ради та їх виконавчі органи підлягають припиненню з 31.10.2010 року 

шляхом ліквідації.  

Рішенням Київської міської ради від 02.12.2010 № 284/5096  

«Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва» на 

підставі матеріалів інвентаризації, проведених районними у місті Києві 

державними адміністраціями, затверджено перелік об'єктів права комунальної 

власності територіальної громади міста Києва, до якого було включено майно 

територіальних громад районів, зокрема майно (в тому числі житлові та 

нежитлові приміщення, будівлі та споруди) територіальної громади 

Шевченківського району міста Києва, яке в основному було розташовано в 

межах території колишнього Радянського району.  

Згідно з пунктом 30 статті 26, пунктом 5 статті 60 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» здійснення правомочності щодо володіння, 
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користування та розпорядження об'єктами права комунальної власності 

територіальної громади міста Києва, в тому числі виконувати усі майнові 

операції, передавати об'єкти права комунальної власності у постійне або 

тимчасове користування юридичним та фізичним особам, здавати їх в оренду, 

продавати і купувати, використовувати як заставу, вирішувати питання їхнього 

відчуження, визначати в угодах та договорах умови використання та 

фінансування об'єктів, що приватизуються та передаються у користування і 

оренду належить виключно до повноважень Київської міської ради. 

Пошук запитуваного Вами документу, а саме «Акту прийому-передачі 

житлового фонду Радянського району міста Києва з баланса Київської міської 

ради народних депутатів на баланс Київської міської ради» здійснено у 

Шевченківській районній у місті Києві державній адміністрації та структурних 

підрозділах Київської міської військової адміністрації: Департаменті 

комунальної власності, Департаменті житлово-комунальної інфраструктури та 

Департаменті будівництва та житлового забезпечення. Зазначені розпорядники 

не володіють запитуваним документом. 

 

 

З повагою 

 

Заступниця начальниці управління – 

начальниця відділу інформаційного 

забезпечення та комунікації    Оксана ХИЖНЯК 

 

 
Владислава Алексенко 202 75 53 


